

## EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL

din data 16.07.2015

HCFSE 1. Se avizează cu 18 voturi PENTRU și o abținere (conf.univ.dr. LAZAR Cristina Mihaela) Raportul privind concursul pentru ocuparea postului didactic de profesor univ., poz. 9 din Statul de funcții al Departamentului de Economie Generală. Candidatul declarat ADMIS este LAZAR Cristina Mihaela.

HCFSE 2. Se avizează cu 19 voturi PENTRU (în unanimitate) Raportul privind concursul pentru ocuparea postului didactic de lector univ., poz. 32 din Statul de funcții al Departamentului de Finanțe și Contabilitate. Candidatul declarat ADMIS este DANILA Alexandra.

HCFSE 3. Se avizează cu 19 voturi PENTRU (în unanimitate) Raportul privind concursul pentru ocuparea postului didactic de profesor univ., poz. 10 din Statul de funcții al Departamentului de Administrarea Afacerilor. Candidatul declarat ADMIS este DINU (căs. BUNDA) Nicoleta Ramona.

HCFSE 4. Se avizează cu 18 voturi PENTRU și o abținere (conf.univ.dr.POPOVICI Norina) Raportul privind concursul pentru ocuparea postului didactic de profesor univ., poz. 6 din Statul de funcții al Departamentului de Administrarea Afacerilor. Candidatul declarat ADMIS este POPOVICI Norina.

HCFSE 5. Se avizează cu 18 voturi PENTRU și o abținere (conf.univ.dr. ASALOȘ Nicoleta) Raportul privind concursul pentru ocuparea postului didactic de profesor univ., poz. 10 din Statul de funcții al Departamentului de Finanțe și Contabilitate. Candidatul declarat ADMIS este ASALOȘ Nicoleta.

HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate organizarea unei sesiuni de finalizare a studiilor de masterat pe data de 04.09.2015 în aceleași condiții cu cele ale sesiunii de finalizare a studiilor de licență.

HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate componența comisiilor de finalizare a studiilor de licență și master din data de 04.09.2015:

LICENȚA:

Președinte: Prof.univ.dr. Spătariu Elena Cerasela

Membri: Prof.univ.dr. Popovici Veronica

Conf.univ.dr. Utureanu Simona Luize

Conf.univ.dr. Georgescu Cristina Elena

Conf.univ.dr. Popovici Norina

Secretar: Prep.drd. Nancu Dorinela

MASTER

Președinte: Prof.univ.dr. Condrea Elena

Membri: Conf.univ.dr. Nițu Oana

Conf.univ.dr. Lazăr Cristina Mihaela

Conf.univ.dr. Ionel Marian

Conf.univ.dr. Cosma Sorinel

Secretar: Asist.univ.dr. Dănilă Alexandra

HCFSE 8. Se respinge în unanimitate cererea de transfer a studentei Vanghelici Elena de la Facultatea de Științe Economice - UOC la Academia de Studii Economice București în conformitate cu art. 29 din Regulamentul privind activitatea profesională a studenților aprobat prin HS 910/31.07.2014.

NOTA:

Dl. conf.univ.dr. Ionel Marian, aduce la cunoștința CFSE că, propunerea Departamentului de Administrarea Afacerilor privind schimbarea numelui Facultății de Științe Economice este următoarea: Facultatea de Științe Economice și Administrarea Afacerilor.